

Проведение уроков в начальной школе по теме:

«Интернет-безопасность».

Обучающиеся 8 «А» класса, Косухина Александра, Учайкина Ирина, Конева Ксения и Силина Виктория, под руководством Ефимовой Александры Андреевны, учителя истории и обществознания, провели уроки в начальной школе по теме «Безопасность в Интернете».

За последние годы количество пользователей Интернетом возросло. Также растет число пользователей до 15 лет – школьников. Но, к сожалению, молодые пользователи Интернетом могут столкнуться в сети с такими опасностями, как агрессия на сайтах, сайты с недопустимым содержанием, интернет-мошенниками. Сделать Интернет полностью безопасным невозможно. Для максимальной безопасности детей в Интернете считаем нужным объединить усилия экспертов, учителей, родителей и общества в целом. Поэтому целью данного урока является обобщение и систематизация сведений об Интернете и его роли в жизни человека.

Данный урок был проведен среди обучающихся вторых и третьих классов в форме игры. Ребята, разделившись на группы, отгадывали загадки, отвечали на вопросы учителей-старшекласников как в устной, так и в письменной форме, рисовали плакаты на заданные темы и выступали с ними перед классом. В итоге они узнали, что подразумевает под собой «Безопасность в сети Интернет», какие бывают вирусы и как они влияют на работу компьютера, прикладных программ документов. Также обучающиеся начальной школы выяснили, каких правил необходимо придерживаться, чтобы обезопасить себя от злоумышленников, потерь данных, денег.

Ребята активно работали на данных уроках, с живым интересом отвечали на все вопросы, с удовольствием работали в группах, узнали много новой информации и получили большое количество положительных эмоций.



